

# 网络剧片发行许可证上线 “网标”时代正式来临



## 事件简述

近日,网络剧、网络电影正式结束“上线备案号”时代,迎来“许可证”时代。“网标”背景为朱红色,与绿底龙头的“龙标”背景颜色正好相反。新增的“网络剧片发行许可证”片头分为网络剧和网络电影,发证机关皆为国家广播电视总局。正在播出的网络剧《对决》正片前新增了“网络视听”片

头,编号为“(总局)网剧审字(2022)第001号”,成为第一部获得“网标”的网络剧。即将上线的网络电影《金山上的树叶》则成为第一部获得许可证的网络电影,编号为“(总局)网影审字(2022)第001号”。据悉,截至目前,已有3部网络影视剧取得了网络剧、网络电影“网标”。(来源:红星新闻)

## 网友评论

@古力娜扎斯菲尔德:终于有了。  
@琿春陈先生:logo再紧凑点就好看了。  
@薛定谔的酒酿猫:“网标”好像廉政公署logo类型,哈哈!  
@看看你胖没胖:也不是所有的网络剧都是古装,就不能风格折中一下吗?  
@品牌小李哥:隶书是原形,经过断点连线处理成形。咋一看还行,但识别性欠佳,第一次瞅见二秒后才能确认是“网络视听”四字!毕竟不是纯商业logo,传播性差点也木所谓。

## 小编说两句

“网标”和“龙标”哪个好看的讨论,是网友的感性认识,而这应该有更多的解读。网络剧片经历了一个“野蛮生长”的阶段,现已成规模,“网标”的到来是水到渠成的事情。这一带有“准生证”特征的许可证,可以说标志着管理上的规范化,也会给网络剧片的创作与生产,带来新的、更高的要求。期望“许可证”诞生后,网络剧片可以持续有更大的繁荣。

# “洗衣液奶茶”引网友质疑 公司回应:该包装已下架

## 事件概述

最近一款可以喝的“洗衣液奶茶”走进人们的视野,并且可以网购。不过,这款洗衣液瓶造型的奶茶却引来了很多网友质疑:这种造型的奶茶会不会误导孩子,增加儿童误食家中洗衣液的风险?5月17日,江苏南京南柳里餐饮店三家泰式餐饮店均已

下架所有洗衣液奶茶商品。截至发稿前,在各大外卖平台,均无该商品出现。一家南柳里门店的工作人员告诉记者,是总公司方面要求全面下架该包装的产品,而且“以后也不会再卖了”。目前,南京市市场监管局仍在调查该案件。(来源:红星新闻)

## 网友评论

@黄敬:啊……这……这也喝不下去啊!  
@奥利奥香草抹茶巧克力:这真的会误导孩子,对认知有影响。  
@谢云凯:到底是谁想出这类奇葩的奶茶?  
@S波少:这种存在误

导性的产品必须下架,一旦造成严重后果无法挽回。监督有意义!  
@沈鹏程:去年还风靡过输液管奶茶。  
@飞儿:这是创意黔驴技穷的典型表现。  
@大铭铭:创意要有底线!

## 小编说两句

洗衣液瓶跨界成了奶茶包装,创意独特,走红网络并不意外。但正如部分网友所说,相对于成年人而言,孩子未必知道“洗衣液奶茶”和“洗衣液”的区别,这会让他们错误认为洗衣

液可以喝。设计没有标准,但还是有安全与道德法律的底线。说到底,奶茶是饮品,口感和健康才是核心竞争力。在包装抖机灵,恐怕是用错力。商家和品牌该醒醒了。

# 宜兴首家 “商业综合体体彩实体店”开业啦!

近日,在宜兴东氿万达三楼,细心的你可能发现了,这里新开了一家体彩实体店,这是宜兴首家商业综合体的体彩实体店。不同于其他传统体彩实体店,它装潢清新明亮,非常具有时尚气息,醒目的中国体育彩票标志,文艺、体育等元素的装饰风格以及柜台上摆设着琳琅满目的即开型彩票,让人忍不住上前一探究竟。

麻雀虽小但五脏俱全,店内均为开放式销售空间,用年轻时尚的风格将体彩文化与现代年轻潮流元素巧妙融合,让更多人在享受购彩的同时了解体彩的品牌新形象。除了琳琅满目的即开票外,竞彩、传统足球、超

级大乐透、7星彩、排列3等游戏玩法均可销售。丰富的体彩元素及轻松的购彩氛围也能够让更多人了解公益体彩。

在这家“幸运又好玩”的体彩店中,你还可以获得一种全新的购彩方式。在传统店铺中,都是看好号码后由销售员打票,在这里,你可以自主购买你想要的彩票,只需触屏选择彩票品种及投注方式,确认后扫码支付后立即自动出票,整个过程不到两分钟!十分符合当下年轻人的购买习惯。

还没打卡的小伙伴快快行动起来,找到这家幸运好玩的店,开启不一样的购彩体验,解锁专属于你的惊喜好运!



# 大乐透 10亿元派奖系列报道—— 只有这样的操作,才能“分享”这10亿元

眼下体彩大乐透10亿大派奖活动正如火如荼地开展中,在中奖的同时还能享受到丰厚的派奖是广大彩友最愿意看到的事。如何能做到“又吃粽子又蘸糖”呢?毕竟得到大乐透派奖红利还是有条件的。

## “单票追加满15元”是入门门槛

如何投注大乐透,花多少钱都是彩友根据自身状况和喜好来决定的,但在眼下10亿大派奖期间要想得到派奖红利,还需满足派奖的基本条件。国家体彩中心给出了这样一段话:只要进行追加投注且单张购彩金

额15元及以上即可参与,多期票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上)。浓缩成一句话,即“单票追加满15元”,这也是很多彩友在平常最喜欢的投注方式,堪称大乐透的标配投注。

## 派奖期间养成良好的投注习惯

同样是中得一等奖,却因为缺少了一半的奖金,确实令人懊恼。但这种情况完全可以避免,我们分析一下有哪几种情形的彩友会错失派奖呢?

第一类是新手购彩型,这类彩友

刚刚开始买彩,都不晓得追加投注,更是不懂要满15元,就是抱着新奇好玩的态度。第二类是经济型彩友,奉行彩市以前“10元5注”的标配型,或是不足5注甚至1注进行守号的。第三类是技术型彩友,很多技术型都会进行复式投注,尤其是大额复式,所以经常可以看到中基本投注一等奖的大多是这类彩友。当然每个彩友投注习惯不同,但在派奖期间尽量满足“单票追加满15元”才是王道。

## 大乐透十五周年特别奖仅剩两期

今年恰逢体彩大乐透上市15周

年,这次的10亿元大派奖活动,增设了十五周年特别奖,派奖金额为4000万元。十五周年特别奖专项用于5月每周六奖期,即第22050、22053、22056、22059期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%,也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,更大力度普惠大众,让更多购彩者享受派奖的乐趣。目前大乐透十五周年特别奖已经派发了两期,仅剩本周六5月21日开奖的22056期以及下周六5月28日开奖的22059期,敬请大家留意。